

# Info chevaux

#### MOTIVATOR (GB)

Male, Bai, né(e) en 2002, Étalon Pur Sang, actif Père: MONTJEU (IRE) Pur Sang Mère: OUT WEST (USA) Pur Sang Père de mère: GONE WEST (USA) Pur Sang

## Rechercher un cheval

## IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 46964758Z Date de naissance : 22/02/2002 Pays de naissance : GRANDE-BRETAGNE

Stud-book de naissance : THE GENERAL STUD BOOK

Stud-book adulte: STUD BOOK FRANCAIS CHEVAL DE PUR SANG

pour connaître les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Non

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification validée le : 17/12/2012

#### REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2006 jusqu'en 2024

Carnet de saillie obtenu pour la monte en 2024 pour produire en Anglo Arabe, Cheval Autre Que Pur Sang, Demi-Sang Arabe, Origine Constatee, Pur Sang

Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France signalé sur la dernière demande de carnet de saillie : S.C.E.A. HARAS DU HOGUENET - Haras Du Hoguenet 14140 Lessard Et Le Chene - +33231635557

## PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% DEERFIELD FARM

Adresse inconnue Mandataire A Propriétaire

## Principales caractéristiques

#### **DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE**

Coefficient de consanguinité : 1.19 %

## PRODUCTION

211 produit(s) indicé(s) sur 653 produit(s) enregistré(s)